
 

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: «Στα όριά τους τα Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης. Απαιτείται άμεση 
θωράκιση του Ε.Σ.Υ. με μονιμοποιήσεις συμβασιούχων-επικουρικών και νέες 
προσλήψεις». 
 

Δραματική είναι η κατάσταση στα Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης καθώς, 
πέρα από τα προβλήματα που εντοπίζονται στις κτηριακές υποδομές και τον 
ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, το Μείζον πρόβλημα είναι οι ελλείψεις σε ανθρώπινο 
δυναμικό στο σύνολο των νοσοκομειακών μονάδων της πόλης.  

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της ΠΟΕΔΗΝ, παρατηρούνται μεγάλα κενά 
στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης σε ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και 
διοικητικό προσωπικό, ενώ το ΜΕΙΖΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑ της υποστελέχωσης επιτείνεται 
λόγω: α) των συνταξιοδοτήσεων β) των αναστολών εργασίας και γ) της επικείμενης 
λήξης των συμβάσεων στις 31/12/22 επικουρικών και ΟΑΕΔ, γεγονός που οδηγεί σε 
εμβαλωματικές λύσεις με συνεχείς μετακινήσεις προσωπικού για την κάλυψη των 
κενών. 

Μετά τους δύο Μαύρους Νοεμβρίους του 2020 και του 2021 για τη 
Θεσσαλονίκη και την Κεντρική Μακεδονία, τους 7500 νεκρούς, όπου, με βάση τη 
μελέτη Τσιόδρα-Λύτρα, το 70% έχασε τη ζωή του εκτός ΜΕΘ, αντί για Ενίσχυση, 
έχουμε την πλήρη διάλυση και αποδιάρθρωση του Ε.Σ.Υ. στη Θεσσαλονίκη, με 
μετακινήσεις προσωπικού από νοσοκομείο σε νοσοκομείο, από κλινική σε κλινική, 
από τις συρρικνωμένες μονάδες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στα μεγάλα 
νοσοκομεία της πόλης, που χρειάζονται ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ ενίσχυση. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, 
 
Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  
 
1. Ποια άμεσα και συγκεκριμένα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο 
προκειμένου να αντιμετωπίσει την τραγική κατάσταση των νοσοκομειακών 
μονάδων της Θεσσαλονίκης;  
2. Προτίθεται η ηγεσία του Υπουργείου να προβεί στη μονιμοποίηση των 
συμβασιούχων και επικουρικών που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες;  
 

Ο ερωτών βουλευτής  
 

Τριανταφυλλίδης Αλέξανδρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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